Festival, který otvírá Brno
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TISKOVÁ ZPRÁVA
16. KVĚTNA 2024
Přes 3500 rezervací zmizelo v řádu minut, na desítky lokací Open House Brno však lidé rezervace vůbec nepotřebují
Více než 3500 prohlídek některé ze 48 lokací s limitovaným počtem návštěv už si stihli zarezervovat zájemci o festival architektury a urbanismu Open House Brno 2024. Organizátoři uklidňují, že dalších 74 míst si lze prohlédnout bez rezervace, některé z lokací jsou navíc ve sdíleném režimu, kdy je místo přístupné volně, rezervace byly nutné jen na komentované prohlídky. Informace o časech prohlídek všech lokací jsou na stránce Otevřené budovy | Openhouse Brno. Některé z kapacit jsou navíc stále volné a lidé je najdou na on-line rezervačním portálu GoOut: Open House Brno - Nejbližší akce a vstupenky 2024.
„Každoročně se snažíme maximální počet budov zpřístupnit bez nutnosti rezervace, což se nám letos povedlo u tří pětin zapojených lokací, ne všude je to ale technicky možné. Jsem ráda, že se nám letos povedlo zpřístupnit zase o několik lokací více. V programu máme jak novinky, jako je třeba bezbariérově uzpůsobená Rohrerova vila, kde sídlí Základní a mateřská škola logopedická, nebo Sokolovny v Husovicích či Brno I, ale i stálice jako DADA Distrikt nebo budovy DOMEQ Apartments partnera festivalu CTP,“ přibližuje dění kreativní ředitelka festivalu Open House Brno 2024 Lucie Pešl Šilerová ze Spolku Kultura & Management.
Organizátoři festivalu připravili doprovodný program plný přednášek, workshopů a výstav, při kterých mohou načerpat informace o využití rostlin v interiérech, o historii brněnského výstaviště nebo exhibici skateboardingu. Seznam zájemci najdou na Program | Openhouse Brno.

Partnery festivalu jsou:
CTP, TIC BRNO, Masarykova univerzita, Atak Design, Fakulta architektury VUT v Brně, BAM, Institut interiérových designérů, Brněnská muzejní noc, Brno Expat Centre, Hudební fakulta JAMU, Český rozhlas Brno, Ensemble Opera Diversa, Tschechisches Zentrum Wien.

Mediálními partnery festivalu jsou:
GoOut, KAM v Brně, Premium Brno, GO TO BRNO.cz, Místní kultura, Architekt+, Stavba a stavbaweb.cz.

Festival se koná pod záštitou primátorky Statutárního města Brna JUDr. Markéty Vaňkové a za finanční podpory Statutárního města Brna, programu Kreativní Brno, městské části Brno-střed a Nadace české architektury.

Festival spadá i pod Open House Worldwide, což je síť více než padesáti metropolí celého světa, pořádajících festivaly architektury pro veřejnost. Pořádané akce každoročně oslovují více než dva miliony lidí po celém světě. Brno je součástí této sítě od roku 2018.
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KONTAKT PRO MÉDIA:
Vratislav Vozník, mluvčí Open House Brno 2024, 607 258 508, media@openhousebrno.cz
www.openhousebrno.cz / facebook.com/openhousebrno / instagram.com/openhousebrno / youtube.com/c/OpenHouseBrno2021
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Projekt se uskutečňuje za finanční podpory statutárního města Brna a dotačního programu Kreativní Brno.
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