Festival, který otvírá Brno
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TISKOVÁ ZPRÁVA
3. DUBNA 2025
Open House Brno otevírá Fuchse(m) o víkendu 26. a 27. dubna. Hned v pondělí 28. dubna spouští festival rezervace na hlavní program 
Festival zakončí koncert Brno Contemporary Orchestra
Mezi více než stovkou aktuálně přihlášených budov osmého ročníku festivalu Open House Brno nechybí ani realizace brněnského architekta Bohuslava Fuchse. Festival architektury a urbanismu Open House Brno na ně upozorní speciální výstavou v tramvaji nesoucí architektovo jméno i víkendovým programem Bohuslav Fuchs: architekt, manžel a otec. Prohlídky vybraných Fuchsových staveb o víkendu 26. a 27. dubna doplní divadelními mini-inscenacemi herci Městského divadla Brno. Na hlavní program festivalu se mohou návštěvníci těšit 17. a 18. května. Rezervace na portále GoOut organizátoři otevřou v pondělí 28. dubna v 16 hodin.

„Mottem letošního ročníku Open House Brno je prozkoumávání odkazu budoucnosti, který architekti a urbanisté Brnu zanechali i v současnosti zanechávají. Jednou z hlavních osobností brněnské architektury je bezesporu Bohuslav Fuchs, jehož osobnost představíme nejen prostřednictvím jeho budov, návštěvníkům speciální předfestivalové akce o posledním dubnovém víkendu ukážeme Fuchse i rolemi manžela a otce. Prohlídky Fuchsových budov tvoří i neoddělitelnou součást hlavního programu 17. a 18 května, které doprovodí nejen atraktivní stálice programu jako Ústavní soud či AZ Tower, ale i novinky jako Vila Wittal, Lékárna sv. Kunhuty ve Vojenské nemocnici, bazén za Lužánkami či někdejší Kino Čas,“ přibližuje první střípky programu kreativní ředitelka festivalu Lucie Pešl Šilerová ze Spolku Kultura & Management.

Tramvaj Bohuslav Fuchs bude zároveň celý měsíc vozit výstavu kompletně věnovanou všechovickému rodákovi, který zanechal zásadní přínos na dnešní podobě Brna. Cestující se dozvědí zajímavosti o celkem 17 objektech, mezi nimi například o Domu Pánů z Lipé, hotelech Avion či Passage, Památníku Rudé armády na Moravském náměstí či Moravské bance (dnes KB) na náměstí Svobody. Fuchsovi bude zároveň patřit i slavnostní, volně přístupné zakončení festivalu, kdy v neděli 18. května v 17 hodin zahraje Brno Contemporary Orchestra přímo v jedné z Fuchsových budov - v Alfa pasáži.
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„Výstavu jsme koncipovali tak, aby se lidé při cestě šalinou o Fuchsově tvorbě nejen něco zajímavého dozvěděli, ale mohli popisované objekty při cestě i vidět, nebo byly jen kousek od zastávek. Myslíme si totiž, že je skvělé a v jistém smyslu povznášející pozvednou občas hlavu od přízemí budov nahoru a všímat si architektury i v jejím detailu a z neobvyklých perspektiv. Věříme, že naše výstava o Bohuslavu Fuchsovi k novým pohledům motivují. Naše díky patří Dopravnímu podniku města Brna i záštitě paní primátorky, díky nimž jsme mohli výstavu v tramvaji instalovat,“ doplňuje kurátorka Open House Brno 2025 Šárka Bahounková.

Program letošního festivalu i zapojené lokace organizátoři postupně rozkrývají na webu i na sociálních sítích Instagram a Facebook. Open House Brno je také jedním z iniciátorů projektu Open House Europe, který vytváří prostor pro výměnu zkušeností mezi dvaadvaceti festivaly architektury a urbanismu v Evropě a přivádí do Brna zahraniční návštěvníky. Festival zároveň spadá do sítě Open House Worldwide zahrnující na padesát metropolí celého světa, kde se festivaly Open House pořádají. Pořádané akce každoročně oslovují více než dva miliony lidí po celém světě. Brno je součástí této sítě od roku 2018.

[bookmark: _GoBack]Festival se udělily záštitu primátorka Statutárního města Brna JUDr. Markéta Vaňková a děkanka HF JAMU prof. Barbara Maria Willi.
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